



Subsemnații conf.univ.dr.ing. Alexandru Bogdan Murgu, Președintele Consiliului de Administrație al Universității *Dimitrie Cantemir* din Târgu Mureș, ing. Liliana Carmen Murgu, Directorul Universității și prof.univ.dr. Mircea Simionescu, Rectorul Universității, în calitate noastră de **membri ai Consiliului de Administrație din cadrul Universității *Dimitrie Cantemir* din Târgu Mureș, în temeiul prerogativelor conferite de Legea Educației Naționale nr. 1/2011 precum și de Carta Universitară, luăm prezenta**

**HOTĂRÂREA CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE AL UNIVERSITĂȚII
DIMITRIE CANTEMIR din TÂRGU MUREȘ
PRIVITOARE LA SOLUȚIONAREA UNOR SITUAȚII ALE STUDENȚILOR
DIN CADRUL FACULTĂȚII DE MEDICINĂ
nr. 133 din 15 NOIEMBRIE 2022**

1. Candidații declarați admiși în anul I. al anului universitar 2022/2023 la specializările din cadrul Facultății de Medicină a Universității *Dimitrie Cantemir* din Târgu Mureș și care până la această dată nu și-au îndeplinit obligațiile contractuale precum și formalitățile de înscriere în an **pierd calitatea de candidat admis și nu vor fi înmatriculați.**

2. Studenții anului II – VI de la specializările din cadrul Facultății de Medicină a Universității *Dimitrie Cantemir* din Târgu Mureș care până la această dată nu și-au îndeplinit formalitățile de înscriere în an (completarea Cererii de înscriere anuale, conform contractului) și nici nu și-au achitat toate obligațiile financiare datorate **nu vor fi înscriși în acest an universitar, având posibilitatea de a-și continua studiile începând cu anul universitar 2023/2024.**

3. Studenții anului II – VI de la specializările din cadrul Facultății de Medicină a Universității *Dimitrie Cantemir* din Târgu Mureș care până la această dată nu și-au îndeplinit formalitățile de înscriere în an (completarea Cererii de înscriere anuale, conform contractului) însă și-au achitat obligațiile financiare datorate **au obligația de completa și depune cererea de înscriere anuală până în 18.11.2022**, sub sancțiunea de a nu fi înscriși în acest an universitar.

Studenții aflați în această situație au posibilitatea de a-și continua studiile începând cu anul universitar 2023/2024, sumele achitate fiind reportate pentru anul universitar următor.



4. Studenții anului II – VI de la specializările din cadrul Facultății de Medicină a Universității *Dimitrie Cantemir* din Târgu Mureș care până la această dată și-au îndeplinit formalitățile de înscriere în an însă nu și-au achitat toate obligațiile financiare datorate **au obligația de a-și achita datoria la zi (taxa de școlarizare și penalitățile de întârziere)**, sub sancțiunea neprimirii la recuperările programate precum și la examenele din sesiunea de iarnă.

5. Dovada plăților efectuate în contul instituției trebuie să cuprindă cel puțin următoarele : studentul pentru care se face plata/beneficiarul plății precum și ce reprezintă suma achitată (taxă de școlarizare / penalități de întârziere / taxă de recuperare, cu precizarea materiei la care se face recuperarea).

- Odată cu depunerea cererii de recuperare se va depune și dovada plății cu mențiunile de mai sus, semnată de conformitate pe propria răspundere;
- Data plății se consideră data la care sumele de bani au intrat în contul bancar al Universității iar dovada plății se vizează de serviciul Contabilitate al instituției;

6. Prezenta hotărâre are aplicabilitate de la data emiterii și se comunică Secretariatului Facultății de Medicină precum și serviciului Contabilitate, pentru evidența plăților efectuate.

Consiliul de Administrație al Universității *Dimitrie Cantemir*:

conf.univ.dr.ing. Alexandru Bogdan Murgu, Președinte

prof.univ.dr. Mircea Simionescu, Rectorul Universității

ing. Liliana Carmen Murgu, Director

